

Bendkívüli kiadás

ára 4 fillér.

KOMÁROM és VIDÉKE

POLITIKAI HETILAP.

Megjelenik: minden vasárnap a kora reg. órákban.

Előfizetési ár:

Helyben:		Vidéken:	
Egész évre . . . 6 korona	Egész évre . . . 8 K	Fél évre . . . 4 "	Fél évre . . . 4 "
Fél évre . . . 3 "	Negyed évre . . . 2 "	Negyed évre . . . 2 "	Negyed évre . . . 2 "

Egyes szám ára 12 fillér.

HIRDETÉSEKET

jutányosan számítva a kiadóhivatal vesz fel.

Apró hirdetések egyszeri közlése 10 szóig 50 fillér. — Minden további szó 4 fillérrel több. — Nyilttéri közlemények jutányos díjazás mellett közöltetnek.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

„Pannonia“ könyvkereskedés

Baross-utca 6. szám.

Kéziratokat nem adunk vissza.

IV évfolyam.

1907. május hó 24.

40. szám.

Ovári Lajos rablógyilkos tárgyalása.

Komárom 1907. május 23.

Borzalmas rablógyilkosság hozta rémületbe városunk lakosságát ez évi január 15-én este. Rémületbe ejtette az egész várost, a mikor pár pillanat alatt szárnyra kelt a megdöbbentő hír, hogy a város legélénkebb forgalmu pontján esti 9 órakor rablógyilkosság történt. Leküzdhetetlen félelem szállta meg az embereket s mindenki elzárkózott, mert nem lehetett biztos abban, hogy valami megrögzött gonosztevő nem tör e vagyona és élete ellen.

Annál inkább fokozódott e félelem mert azon időben szájról szájra járt, hogy Komáromban egy több tagból álló rablóbanda ütött tanyát s nagyobb mérvű rablásokra készülődik. A gyilkosság esete tehát e kósza hirt csak megerősíteni látszott.

A rablógyilkosság elkövetésének körülményei olyanok voltak, hogy megremegtek tőle az emberek. Esti 9 órakor a kórház téren levő Fleischmann Salamon üzletében ütötték le a rabló a pénzes fiokot kirabolva a legélénkebb utcákon menekült el; a szerencsétlen asszonyt pedig a pult mellől szedték össze önkivületi állapotban. Az asszony a fejét ért balta-csapások következtében még azon éjjel ki is szenvedett.

A minden emberi érzésből kivetkőzött gonosztevő elmenekült. Bár sikerült kisiklani üldözőinek karmai közül, az isteni gondviselés még sem engedte meg, hogy a gaz szabadon élvezhesse a rablott pénzt, hanem csakhamar hurokra került. A gyanu ugyanis nyomban Óvári Lajosra irányult, a kit Budapesten, a mint lakására érkezett, vagyis másnap el is fogták, a mit annak idején részletesen meg is írtunk.

Óvári Lajos a megrögzött gonosztevők típusa s magán viseli a durva vadságnak, állatiasságnak és elvetemültségnek minden jelét. Alapjában véve a legnagyobb mértékben romlott, a ki lelkiismeret furdalás nélkül képes gyilkolni, csakhogy könnyen pénzhez jut-

hasson; életének jó részét gonoszságokkal töltötte, erőszak büntette, rablás betörés és lopásért a börtönök és fegyház lakója volt. Alig szabadult ki a börtönből rengeteg bűneit ujjalbal tette, a pénzsóvárgás úgy elvakította, mint a vérengző vadállatot a hogyan felbószíti a vér szaga.

A lélekbuvár szinte megakad, ha e gonosztevőnek lelki romlottságát vizsgálja. Micsoda gazság kellett ahhoz, hogy egy szegény öreg asszonyt, a ki soha senkinek se vétett, balta csapásokkal sujtson le, hogy pénzéhez hozzá jusson.



Óvári Lajos

komáromi rablógyilkos.

Az az öregasszony összeroncsolt aggyal, vérrel borítva, vonagló tagokkal fuldokló hörgéssel tett tanuságot Óvári Lajosnak gazságáról. De nemcsak a szegény asszony esett a rabló pénzvágynak áldozatul, hanem életének hű társát s minden osztályosát örök siralomba döntötte, a kinek szemei előtt folyton ott lebeg a rémes kép s minden nap újra és újra átszenvedti azt az óriási veszteséget, hogy egy elvetemült ember megfosztotta életének jobbik felétől.

A rémes eset hatását az azóta eltelt négy hónap sem tudta enyhíteni, a közönség nem tudta elfeledni s bi-

zonyos izgatottsággal várta a büntető igazságszolgáltatás elérkezésének idejét a mikor a bünös elfogja venni megérdemelt büntetését.

Amint Óvári kézrekerült, a bünyenyítő vizsgálat minden részletre kiterjedőleg, összegyűjtötte a bünös cselekményére vonatkozó adatokat.

Ezek után roppantnagy érdeklődéssel nézett a közönség Óvári Lajos esküdtszéki tárgyalása elé. A tegnapi megtartott tárgyalás igazolta is a közönség érdeklődését, mert alig látott még a törvényszéki palota olyan ostromot, mint a milyennek Óvári bünügyének tárgyalásánál ki volt téve. Már kora reggel oly sűrűn töltötte meg az érdeklődők sokasága a törvényszéki palota folyosóját és lépcsőit, hogy mozogni sem lehetett, az emberek valóságos harcztot vívtak, hogy a terem ajtójáig jussanak s majd agyon nyomták egymást, a mikor pedig észre vették, hogy nyílik az ajtó oly erővel tódultak oda, hogy az ajtók üvegablái csörömpölve hullottak ki és a terembe illetve felső folyosóra vezető mindhárom ajtó üvegjeit betörték. A kiváncsiság annyira fokozódott, hogy csaknem eltiporták egymást.

A törvényszék bizonyára nem volt elkészülve, arra a nagy érdeklődésre, mert akkor valószínűleg gondoskodott volna arról, hogy jegyeket bocsásson ki, s az ilyen tolongásnak ez által elejét vegye. Akkor csak az juthatott volna be, a ki gondoskodik jegyről s nem pedig az a kinek keményebb az ökle.

Itt kell megemlítenünk a törvényszéki palota építésének, illetve a terem berendezésének azt a hiányát, hogy a hírlapírók helyéről egyáltalán gondoskodva nincs, már pedig a törvényszéki és esküdtszéki tárgyalások nyilvánosak levén, a nyilvánosság képviselőinek működéséről is gondoskodni kellene. Tegnapi pedig még ők is csak nagy nehezen juthattak be.

A tárgyalás fél 10 órakor ily előzmények után megkezdődött s a bíróság a következőleg alakult meg: elnök Hegymeghy László, bírák: Kóvér Lajos és Kéri Miklós, a közvádloi tisztet Bárdos Géza dr. kir. ügyész töltötte

be, jegyző: Körmenyi aljegyző. A védői tisztelet Szabó Kálmán dr. ügyvéd képviselte. Ezután következett az esküdtek kisorsolása.

Az ekként megalakult törvényszék mint esküdttörvényszék megkezdte működését s az elnök konstatálva a megidézettek jelenlétét. A tanúk Weisz Ignác kivételével megjelentek, a kinek elővezetését rendelte el a törvényszék, mire meg is jelent; továbbá nem jelent meg Muszi Károly, a ki Komáromból Péterváradra költözött, de ott nem volt neki kézbesíthető az idézés. Ezek után megkezdődött a bizonyítási eljárás.

Óvári Lajos vádlottat két börtönőr vezette be. A vádlott hosszú sötét kabátot és sötét ruhát viselt s egész uriassan volt kiöltözve. Kihallgatása alkalmával azonban viselkedése nem a legjobb benyomást tette a közönségre miután nem minden póz nélkül beszélt s a cinizmussal adta elő rablásának részleteit, a mi általában a megrögzött gonosztevőknek jellemző tulajdonsága.

A bizonyítási eljárás a következőleg folyt le:

Óváry Lajos vádlott az általános kérdésekre előadja: 33 éves rom. kath. nőtlen szabadságot katoná, 3-szor volt büntetve. Hegyemeghy elnök figyelmezteti, hogy 5-ször volt büntetve, s pedig *első ízben* erőszak büntetése miatt három évig (1893—1896) *másodszor* a katonaságnál lopásért, *harmadszor* lopás s fegyvelemsértésért, *negyedszer* rágalmozásért, *ötödször* szökés és lopásért összesen 10 év. Az általános kérdések befejezése után az elnök előadja a vádlottnak, a vádeselekményt. Kérdezi a vádlottat, hogy bűnösnek érzi-e magát. A vádlott bűnösségét elismeri. A felszólítására, hogy mondja el a vádeselekményt előadja: január 15-én este fél nyolcz órakor érkeztem Komáromba. A hidon átjöttem a Dunán egy kivilágított csolnakot láttam, ezen csolnakot hosszabb ideig nézegettem. Az álldogálást megunva elindultam a város felé. Utam Fleischmann Salamon Kórháztéri üzlete előtt vitt el, hová én cigarettát vásárolni betértem. Apró pénzem nem lévén egy papír husz koronással fizettem. Fleischmanné a pénzből visszaadandó kihuzta a pénzes fiókot, én a fiókba bepillantottam s az ott látott pénztől oly erős pénzvággyat kaptam, hogy önkénytelenül benyultam a pénzes fiókba. Fleischmanné a pénzt megvédendő baltát ragadott s engem vele fejbevégt. A baltát azután önvédelemről ösztönözöttem kicsavartam a Fleischmanné kezéből s 4-szer 5-ször a baltával fejbevégtam. Fleischmanné összeesett. Én a pénzt mintegy 200 K-t magamhoz vettem s elmenekültem. Menekülésem utiránya a Vidéki takarékpénztár melletti régi Schilling közön át a Nádor, Fürdő s Kalaposutca volt. A Vidéki takarékpénztár előtt egy katoná igazolásra szólított s a kapitányságra akart bevinni. Én azonban kiragadtam magamat kezei közül s a Vághidon keresztül kimentem az érsekújvári országútra. Az utat Bajcs előtt azonban eltévesztettem, mert az itt 2 felé ágazó országúton nem balra, hanem jobbra tértem. Ily módon azután Érsekújvár helyett, hajnali 3 órakor a farkasdi pusztára kerültem. Itt maradtam, egy tehénistállóban éjjeli szállásra.

Réggel egy számárkordén kivettem magamat az udvardi állomásra s bementem Érsekújvárra. Érsekújvárot Bodor név alatt vásároltam 2 aranygyűrűt 1 pár cipőt s 1 pár mamuszt. Ujvárból az este 6 órai gyorsvonattal utaztam Budapestre. Alig értem azonban lakásomra, letartóztattak.

Elnök kérdi a vádlottat, hogy üldözöit menekülése közben nem-e fenyegette.

Vádlott: nem emlékszem rá, hogy bárkit is fenyegettem volna.

Elnök: Találkozott-e 15-én d. u. Fekete Ferencz rendőrrel a keleti p. u. indulási oldalán, s mit beszélt a rendőrrel?

Vádlott: A rendőrrel beszéltem, kérdézősködéseire azt feleltem, hogy Kanizsa felől várok valakit.

Elnök: Ez nem áll. Ön előre megfontolt szándékkal jött Komáromba.

Vádlott: *Ez téma (?)* (Valótlanság).

Elnök felmutatja a bűnjelként lefoglalt baltát melyet a terhelt nem akar magáénak elismerni. Ezzel Óváry kihallgatása véget ért s következtek a tanukihallgatások:

Kulkányi István: Nem ismeri a vádlottat, sohasem látta neki soha semmit el nem adott. A bűnjelül lefoglalt baltán felismeri, hogy az, az ő készítménye. A baltáról mint szakértő megállapítja, hogy az favágásra sohasem volt használva.

Vallomására megeskették.

Kaufmann Gyula: Elmondja, hogy látogatásban volt Fleischmannéknál. Szokásunk szerint talmudot tanultam Fleischmannal. Még a talmudot tanultuk, mikor Jenő nevű fiam bejött hozzám, hogy jöjjenek haza mert egy idegen hitsorsosom éjjeli szállást keres. Én szoktam ugyanis a városunkba érkező idegen hitsorsosok éjjeli szállásáról gondoskodni. Fiam hívására abbahagytuk a tanulást s hazaindultam. A bolton keresztül kellett az utcára jutnom. A bolton átmenet keserves nyögést hallottam. Erre figyelmezzé lettem felnéztem s egy alakot, a vádlottat láttam a pénzes fióknál gugszolni. Fleischmanné pedig véreben fetrengett a padlón. Ijedtemben csak két szót „Mi ez” tudtam kinyögni: Óvári hangomat meghalva baltát fogott reám. Rémültemben a kijáratához rohantam, de az ajtó belülről a keresztvassal el volt reteszelve. Izgatottságomban alig tudtam az ajtót felnyitni. A mint a szabadba értem, torkomszakadtából kiabáltam. Segítetek, rabló, gyilkos; 9 óra lévén ép akkor jöttek erre a hazatérő hajógyári munkások is, Óvári a zajtól megijedt, s rablását abbahagyva elmenekült, én a hajógyári munkásokkal üldözőbe vettem, azonban szem elől tévesztettem. Ekkor betértem dr. Biringerhez s elhívtam a súlyosan sérült asszonyhoz.

Ügyész: Mondja Kaufmann ur, nem szokták e a zárás előtt pár perczel Fleischmanné az egyik ajtószármayt betenni.

Kaufmann: Sohse.

A törvényszék elrendelte Kaufmann megeskedtetését. Kaufmann azonban vallási okokból vonakodott az eskütől. A törvényszék azonban nem állt el a megeskedtetéstől s így Kaufmann letette az esküt. Jellemző hogy a „mindenható” szónál Kaufmann mindenáron felakarta kalapját tenni.

Kaufmann Jenő: Azt állítja, hogy mikor ő apjáért átment Fleischmannékhöz, az asszony még kiszolgált az üzletben, sőt míg

apjára várakozott, hogy az hazajöjön addig Fleischmanné még teát is hozott be férjének. A lakásból kijövet, már a konyhában halotta a nyögéseket. Innentől már vallomása a mely eddig is kuszált volt, teljes zavarossá lett. A törvényszék mindamellett elrendeli megeskedését.

Prickner Ferencz: Kaufmann Gyula kiabálására lett figyelmes, s látva az üzletből kirohanó alakot utánna vetette magát. A kishid utcában hozzácsatlakozott egy 83 gyalogezredbeli őrzető s így kettősben rabló, gyilkos kiáltásokkal üldözték Óvárit. Óvári a Nádor-utcán felfelé a Fürdő-utca irányában menekült, betért a Fürdő-utczába s itt Nagy Ferencz előtt eldobott egy baltát. Prickner felvette az elhajított tárgyat s őrzetővel tovább követték Óvárit. Óvári a Fürdő-utca sarkán hirtelen visszafordult. Két követője vele szembekerülve igazolásra szállította fel, s a rendőrségre akarta kísélni. Óvári azonban azzal a kijelentéssel, hogy ő sem nem k... sem nem csavargó nem akart a rendőrségre menni. Ellenben azt ajánlotta, hogy miután ő nem akar a tömeg előtt nevetségessé lenni, menjenek a Szent János-utca sarkán levő rendőr őrszemhez majd igazolja ő magát az előtt. Mikor Prickner és az őrzető ebbe beleegyezve Óvárit maguk előtt bocsátva megindultak, Óvári a Nádor utcán visszafordult s avval a kiáltással hogy mindenkit lelővök a ki hozzám nyul revolvert rántott elő. Az így támadt zavart felhasználva pedig futásnak eredt s megszökött.

Óváry tagadásba veszi, a revolver használatát mert ugymond neki egyáltalán nem is volt revolvere. Ezután Pricknert megeskették.

Freysinger Illés 83. gy. ezredbeli őrzető a kishid utcában beszélgetett, midőn egyszerre nagy zajt hallott. Figyelmezzé lett, s halotta a mint többen kiabálják. *Fogjátok meg. Rabló, gyilkos.* Nyomban utánna, látott egy keménykalapos fiatalembert, a ki rohanva ment végig a kishid utcán. Látta, hogy ez az ember futásközben egy fatáblából pénzt töltött a zsebébe. Erre elébe ugrott elfogta s a rendőrségre akarta vinni. A fiatalember azonban kiragadta magát kezei közül s a Nádor utcán át a Fürdő-utczába menekült itt ismét elfogta s egy arra haladó katonát hitt segítségül a fiatalembernek a rendőrségre való előállítására. Óváry ekkor fenyegetőzve belső zsebéből revolvert rántott elő, a katoná pedig nem jött segítségül s az így támadt zavarban pedig megszökött.

Az ügyész kérdi Freysingert, határozottan tudja-e hogy revolvert vett-e elő Óváry. A tanu nem meri teljes határozottsággal állítani, hogy revolver volt. Lehet, hogy csak valami hasonló tárgy volt.

Óvári tagadásba veszi, továbbá hogy őt elfogták és hogy revolvert használt.

Elnök kérdi Óvárit vajjon nagyot e akart avval mondani, hogy őt nem fogták el. Ezután a tanut megeskették.

Elnök ismét behivatja Pricknert felszólítja hogy precirozza, hol találta baltát a Csapó-utczán-e vagy Fürdő-utczán? el-e fogta Freysinger Óvárit? s használt-e Óvári revolvert?

Prickner ismétli, hogy a baltát Nagy Ferencz korcsmájának Fürdő-utczai oldalán találta, Freysinger Óvárit csak megállította,

de el nem fogta. Arról azonban ő sem mer határozottan nyilatkozni, hogy Óvári revolvért rántott-e elő. Annyi bizonyos, hogy amit belső zsebéből elővett, revolverhez hasonló tárgy volt, s hogy Óvári e tárgyat kettejük mellé nek szegezte.

Weisz Ignác (mosodás) tanu közvetlenül a gyilkosságot megelőző percekben volt az üzletben, hogy cigarettákat vásároljon. A gyilkosság idejéig mindössze az üzlet előtt való illemhelyig távozott. Az illemhelyről kijövet már hallotta a gyilkosság miatt ütött lármát. Midőn az üzletből kijött látta Óvárit a Kaszás kávéház előtt ólalkodni, de ez akkor nem volt neki gyanus. A megtörtént szembeállításán azonban a leghatározottabban ráismer.

Ügyész kérdi a tanut nem-e ismerte azelőtt a vádlottat.

Tanu: Nem.

Védő ellenzi a megeskutést mert a tanu által bementett idő rövidsége megingatja a tanu szavainak hitelét, tovább az is, hogy bár Óvárit sosem látta mégis oly határozottan ráismert. A törvényszék azonban az esküt elrendeli.

Premér János boltiszólga a felmutatott fejszét nem ismeri, nekik ily fejszére szükségük nincs, tehát nem is lehet a fejsze Fleischmanéké. Ő már 8 éve Fleischmanéknál van de ily fejszét még gazdájánál nem látott.

Védő kérdésére, hogy sőtöréshez nem-e használtak fejszét, ki jelenti hogy ők kósót nem árulnak. Megeskutik.

Fekete Ferencz rendőr Óvárit a katonaságtól ismeri, miután együtt katonáskodtak. Óvárival január 15-én délután 4 óra tájban találkozott a keleti pályaudvar indulási oldalán. Itt Óvárit megkérdezte, hogy hová utazik. Óvári azt mondotta, ő nem utazik sehová hanem Kanizsáról vár vendéget. Fekete figyelmeztette, hogy az érkezési oldal a tulsó felén van. Közben Feketét egy komáromi hölgy felkérte, hogy váltson jegyet, ez idő alatt Óvárit szem elől tévesztette s nem is látta többé. Vallomására megeskutik.

Czibor István rendőr Óvárit ujonczkorában elkövetett ékszerlopás óta ismeri. Óvárit január 12-én látta Komáromba, mikor is abban a reményben, hogy az ellopott ékszerek nála vannak őt mindenfelé követte. Így a pályaudvarra is. Itt elutazása előtt megmotozta, de nem talált nála semmit. Óvári avval akarta megnyugtanni. „Ne féljen biztos ur, nem csinállok én Komáromban semmit, hanem előbb Budapestet s azután Berlint forgatom fel.“ Vallomására megesküszik.

Fleischman Salamon a meggyilkolt férje, a felmutatott bűnjelben nem ismeri fel, hogy az valamikor az ő boltjában lett volna. Elmondja, bár Kaufmant ő is kikísérte, mindaddig míg Kaufman zajt nem csinált, rövidlátása folytán nem látta az idegen embert üzletében. Különbösen rettenetesen fel van indulva. Alig tud beszélni. A szó csak úgy tagolva, alig érthetően jön ki belőle. Tanuskodása közben bejelent további 3 tanut, névszerint Silber Ármint, Kaufman Mórnt s Weisz Karolint.

Védő ellenzi mind a három tanunak, — mint felesleges munkaszaporítás — kihallgatását, különösen Silber Ármintét, ki szerint meg sem eskethető, mert jelenleg hamis bukással van vádolva, s a törvényszék előtt ez irányban eljárás is folyik ellene.

A törvényszék, nem teszi magáévá a védő álláspontját s azonnali megjelenés mellett megidézi mind a három tanut. A tanuk megérkezéig 15 perc szünetet adott az elnök.

12 ó. 30 perczkor az elnök az ülést újból megnyitja:

Silber Ármint, látta Óváryt 8 óra előtt néhány perccel üzlete előtt fekete bársonygalléros télikabátban járkálni, mást nem tud. Reggel azután mikor hallotta a gyilkosságot, kérdezte a gyilkos személyleírását, mert már akkor meg volt győződve Óvári bűnösségéről.

Védő ellenzi a megeskutést, mert a tanu vallomása ingadozó s télen az emberek fele Komáromban téli kabátot visel, s így ez nem biztos jel a felismerésre. A törvényszék azonban elrendeli a tanu megeskutését.

Kaufmann Mórnt kéri, hogy német nyelven halgassák ki. Azt állítja hogy Óvári, már a lámpagyújtogatóskor ott sétált (?). Szerinte Óvári kétszer sétált körül az üzletet, másodszor már cigarettára gyujtva.

Ügyész kérdi, hogy közel e ment el mellette.

Tanu: Igen.

Vádlott: Ez téma!! (Valótlan).

Tanu szemébe mondja a vádlottnak, hogy hazudik.

Védő kétségbe vonja a tanu vallomását miután este 4 ó. 20 perczkor Óvári még Budapesten volt, ép ezért ellenzi a megeskutését is. A törvényszék az esküt azonban elrendeli.

Mozer Antal szakértő puska művest kérdezi az elnök: Volt-e már a balta használva?

Mozer: Nem. Nyers állapotban van még a balta, sőt még a ráspolyozás is rajta van, se a foka se a feje még használva nem volt.

Elnök: Alkalmas-e a balta egy emberi élet kioltására.

Mozer: Ha súlyosan ütnek vele igen. Ezután már csak a bonczjegyzőkönyv felolvasása s az orvosszakértők szakvéleménye a hulláról következett.

Dr. Weisz: A halál okozata agybénulás. A fején lévő sérülések okvetlen halálosak.

Kövr bíró kérdi a balta foka meg e felel a sérülés okozta sebeknek.

Dr. Weisz: Igen.

Dr. Lipscher: Fleischmanné halála agyhüvés, melyet a fején levő seb okozott. Öngyilkosság ki van zárva, s a fején levő sebesüléseket csak a tettes okozhatta. Az asszony bal felével volt fordulva a vádlottnak mikor az ütésekert kapta.

Kövr bíró: Volt-e dulakodás a vádlott s áldozata közt.

Dr. Lipscher: Nem mert még a kezeken sincs semmi sérülés.

Déli 12 óra lévén, az elnök az ülést felfüggesztette s az ülés folytatását d. u. 3 órára tűzte ki.

Délután már 2 órakor ellepte a közönség a törvényszék folyóit és lépcsőházat s lépcsőit. Az ostrom a bejutásért még hevesebb volt. az ajtók délelőtt megmaradt üvegablái ismét csörömpöltek, a mikor azután megnyitáltak, a közönség zsufolásig megtöl-

tötte a termet és a karzatokat. A közönség számára szolgáló padosorokat csaknem egészen hölgyek töltötték meg.

Három órakor nyitotta meg Hegyemgy László elnök a tárgyalást s a következő tanut Weisz Kornéliát hallgatta ki a törvényszék, a ki szintén látta a gyilkosság ideje előtt Óvárit a mint Fleischmann üzlete előtt cigarettázva fel alá sétált. Ezzel a tanuk kihallgatása véget is ért. Ezután az orvos szakértők meghallgatása következett.

Weisz Samu dr. törvényszéki orvos a vádlottat ép elméjünek, cselekedtei horderejének megítélésére képesnek találta.

Lipscher Mór dr. kórházi főorvos szintén ép elméjünek s öntudatos cselekvésre képesnek itéli.

Az orvos szakértői vélemények meghallgatása után, a közvádló terjesztette elő az esküdtekhez intézendő kérdéseket, a melyeknek megállapítása végett a törvényszék 30 perczre vissza vonult, majd ismét a kérdések és pótkérdések megszövegezésére ismét 15 perczre felfüggesztette az elnök az ülést. A kérdések megállapítása után a vád és védbeszédre került a sor.

Bárdos Géza dr. kir. ügyész közvádló mondta el először is vádbeszédét. Ismertette a vizsgálat adatait s a bűncselekmény elkövetésének körülményeit, abból, hogy a vádlott a baltát Budapesten előre megvásárolta, hogy Komáromba való utazását eltitkolta s hogy Fleischmann üzlete előtt sétálva a bűncselekmény elkövetésére a kedvező alkalmat leste az előre megfontolt szándékot megállapítottnak látja és ez alapon Óvári Lajost a bpt. 278 szakaszába ütköző gyilkosság és a bpt. 337 §-ba ütköző rablás büntette miatt kéri elítélni.

Szabó Kálmán dr. Óvári védője hatalmas vádbeszédét a bibliával kezdte, a melyben megvagyon irva, hogy mindenki megérdemelt büntetését vegye el. Ezután izekre szedte a közvádló érveit s teljesen megsemmisítve az előre megfontolt szándék lényegét fejtegette. Azzal, hogy Óvári baltával jött Komáromba, a mi bebonyozva nem is lett, mert olyan baltát Fleischmanné is vehetett s különben is a vádlott tagadja, hogy az övé lett volna, az előre megfontolt szándék meg nem állapítható, mert hisz a ki rabolni megy anélkül, hogy gyilkolni akarna felfegyverkezni és vesszővel nem indul rabolni. Igen figyelemre méltóan fejtegette továbbá a btk. 278 §-át, a gyilkosság, emberölés és halált okozó súlyos testi sértés mérveit. Az előre megfontolt szándékot fennforogni nem látja s a törvény szerint kér ítéletet. Az erős jogi érvekkel telt védbeszéd után az elnök a tárgyalást, illetve az ílélet hozatalt másnap délelőtt 9 órára halasztotta.

Felelős szerkesztő: **A lapkiadótulajdonos.**

Nyomatta a kiadótulajdonos: **Pannonia** könyvnyomda.

Nyomdász tanonc

felvétetik

„Pannonia“ könyvnyomdában.

ÉRTESETÉS.

Ertesítem a n. é. közönséget, hogy bármiféle

CSEREPES MUNKÁT

ugymint ujmunka, javítás és tetőzetek évi jókarban tartását a legjutányosabb ár és jótállás mellett vállalom el.

kegyes pártfogást kér

DROSZT JOZSEF

cserepesmester, Mester-utca 6.

Ezernél több kiváló orvos és tanár ajánlja

1904. St. LOUIS Grand Prix.

Külföldi utazáson kérjen mindenütt Szt.-Lukácsfürd

Kristály-ásványvizet!



legyen mindennapi itald!
Természetes hydrokarbonátos ásványviz forrás, mely szénsavval telítetik. Az emésztés elősegítő pompás asztali ital. Vidékre és külföldre díjmentes szállítás. Kérjen árjegyzést a

Szt.-Lukácsfürdő Kútállalattól Budán.

Varró gépek

Singer

Kayser

Gritzner

Central bobbin

Adria karikahajos

varró gépek

részletfizetésre kaphatók

SPITZER ADOLF és Társánál

Kossuth-tér és Jókai-u. sarkán.

FARKAS GYULA

vegytisztító, Komárom.

Elvállalok tisztításra mindennemű uri és női ruhákat, továbbá szövet és csipke függönyöket, himzéseket, horgolt vagy vert finom csipkéket, karmantyukat és boákat, napernyőket, kezttyüket s mind e helyen fel nem sorolt, de e szakmába vágó munkákat jutányos árban, a legszébb kivitelben, megunt vagy kifakult ruhák festésre elvállaltatnak.

Főüzlet: Nádor-u. 35. (Fridrik-ház.)

Műhely: Szegfű-utca 12. szám.

Fióküzlet: Tata, Fürdő-utca.

Szólhajtó és göres csilapító**Hódifestvény cseppek**

1884. óta kipróbált **étvágygerjesztő és emésztést előmozdító háziszser.**

Egy üveg ára 1 korona

2 üvegnél kevesebbet nem küldenek. Ára utánvétellel a láda beszámításával 2 korona

50 fillér. Kapható:

Bittner Gyula
gyógyszertárban.

— **Gloggnitz** (Alsó Ausztria). —

Magyar és francia cognac.

Olcso bevásárlási forrás!

ZANKA EDE

Komárom, Kossuth- (Rozália tér.)

1 klg. jó tiszta nyers kávé	kor.	2.20
1 " finomabb nyers kávé		2.40
1 " finom ceylon kávé		3.—
1 " Cuba kávé		3.80
1 " Arany Jáva kávé		3.80
1 " Mocca kávé		3.80
1 " pörkölt kávé		3.20
1 süveg cukor) napi árak		
1 kocka cukor) mellett		
1 finom Suchong tea	kor	6.—
10 dgr.		—,80
1 klg. Császár keverék		14.—
10 dgr.		1.60
1 palack literes finom Cuba rum		2.—
1 " Jamaikai rum		3.—

Suchardt csokoládé és csukorkák.

Valódi fehér és vörös borok.

Mindennemű Mautner-féle gazdasági, kerti és virágmagvak.

Ezenkívül mindenféle fűszer árak legjobb minőségben és jutányos áron kapható.

Vértés és Brázay-féle sósorszesz.

Kérje ingyen

s bérmentve magyar nyelvű, gazdagon illusztrált fűárjegyzékeket 3000-nél több rajzzal, mindennemű nikkelt- ezüst- és aranyórukat, valamint mindennemű szolid arany

és ezüst- és aranyórukat, hangszerek, acél- és bórárúk stb.-ről eredeti gyári árban. Nikkel remontoir óra K 3.— System Roskopf patent óra K 4.— Svájci eredeti system Roskopf pt. K 5.— Bejegyzett „Sas Roskopf“ nik. r. K 7.— Ezüst remontoir óra Glória műv. K 8.40 Ezüst remontoir óra dupla fedél. K 12.50 Ébresztőóra K 2.90. Konyhaóra K 3.— Schvarzvaldióra K 2.80. Kakuk K 8.50 Minden óráért 3 évi írásbeli jótállás. — Nincsen kockázat! Becserelés megengedve vagy a pénz vissza!

KONRÁD JÁNOS
cs. és kir. udvari szállító első óragyára
Brüx 1247 szám. (Csehország.)



Alulírott felhívom a nagyrabecsült építő közönség b. figyelmét

építési irodámra.

Komárom-Ujváros | Telephon szám Igmándi-ut. | 111.

Teljes tisztelettel

Hajagos Andor

építész és okl. építőmester.

Köszeg Szanatórium és vizgyógyintézet

gyönyörű fekvés, nagy fenyves park, szép sétahelyek, villamvilágítás, — **Preisnitz- és Kneipp-rendszer**, Massage, villamosítás, hízoló kúra, lég- és napfürdő, szénsavas fürdő, Forrólégkészülék, Kétféle ellátás. Lakás, vízkúra és orvosi gyógykezelés, napi 9—12 kor. Prospektus ingyen.

Tanoncz felvétetik Krausz Emil asztalos műhelyében. Komárom, Jókai-utca, Stark ház.

Köhögés!

Ki erre nem ügyel önön maga ellen vet.

Kaiser-féle

Mell-Karamellák

a 3 fenyővel

Orvosilag kipróbálva és

köhögés, rekedtség, katar-

rus, elnyalkalkodás és

légesöccatarus ellen.

4512 közjegyzőileg

hitelesített bizonyítvány

tanúsítja a biztos hatást.

Csomagja: 20 és 40 fillér.

Kapható

Schmidthauer Lajos

gyógyszertárban,

Komárom.

GODDAM!

Végre egy gyorsan és biztosan ható tyukszemser.

COOK & JOHNSONS

amerikai szabadalmazott

TYUKSZEM-GYÜRÜI

1 darab 20 fill., 6 darab 1 K., postán 20 fill. portó.

Kapható a birodalom minden gyógyszertárában valamint orvosser,

drogériákban stb.

**STEINER HERMANN**

Komárom,

Nádor-utca Pick-féle ház

„Otthon“ kávéházzal szemben.

SAJÁT

készítményű férfi, női

és gyermek cipők

nagy

RAKTÁRA

Javítások

elfogadtnak.